
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3آزمون شماره پیش 
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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 دوازدهمویژه پایه  –زیـــــــست شناسی پیش آزمون 

ــــــــــــــوالاتـــــــس ه ـدفترچـــــــ  

 ـــــــــــــــــــــــــونــــــــــآزم 
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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتسوالاتآنالیز دقیق 

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 03 – ایمرحلههای پروژه آزمون

 اشکال( رفع و رایگااان )مشاوره پاسخ و پرسش ربات
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 مدرسان صدا و سیما و طراح قلم چی و گاج                   79-79های لیموترش در سال تحصیلی آزمون

 صفحه 1
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 2 صفحه Limootoorsh.com             به سایت لیموترش مراجعه کنید.  98های آنلاین زیست شناسی کنکور برای ثبت نام در آزمون
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 مدرسان صدا و سیما و طراح قلم چی و گاج                   79-79های لیموترش در سال تحصیلی آزمون

 صفحه 3
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کنی، امسالت رو با لیموترش برو جلو و مطمئن شما عزیزی که برای درس زیستت به درصد خوب فکر می

 دور از انتظار نیست. 98باش کسب بهترین نتیجه برای شما توی زیست کنکور 

 داریم براتون بگیم : 98های ویژه ای که برای کنکور اما تا یادمون نرفته راجب امسال و برنامه

خواید با زیست شناسی لیموترش به هدفت که پزشکی هست برسی بدون که امسال خدمات ما اگر می

 کاملا متفاوت با بقیه 

به طور کاملا رایگان با  98مرحله آزمون زیست شناسی ویژه کنکور  4لیموترش در تابستون امسال 

 کنه!!جوایز ارزنده برگزار می

 رو با ما بیای یا نه  98حالا خودت میدونی دوست گلم که حاضری تا ته راه کنکور 
هر زمینه که توانایی دارند( با  تموم دوستانی که پارسال در لیموترش بودن می تونن برای همکاری با گروه ما ) در

های ثابت  و یا شماره 77127597212های یا شماره تماس https://t.me/azmoon_limootoorshتلگرام 

 تماس بگیرند.  72196792969یا    72126964427
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نام در برای ثبت

ها اسکن کنیدآزمون
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 صفحه 1

     t.me/limootoorsh_com_bot                ◄◄◄  ربات پرسش و پاسخ رااایگان و دانلود رااااایگان کلیپ و جزوه و آزمون  

 کند؟کامل می نامناسبکدام گزینه، متن زیر را به طور  

 «در همه جانورانی که ................. دارند، ................. » 

 گیرد.ها قرار میها در تماس مستقیم با یاختهمایع درون رگ –( همولنف 1

 شود.لوله گوارش از دهان آغاز و به مخرج جانور ختم می –( حفره عمومی 2

 شود.انشعابات کیسه گوارشی در ساختار چتر و بازوی جانور دیده می –( حفره گوارشی 3

 شوند.دار سبب حرکت آب  به سمت بالا میهای یقهیاخته –( چندین منفذ برای ورود آب به بدن 4

 ............ فاقد ................. است.هر جانور دارای ..... 
 تنفس آبششی –ای ( قلب چهار حفره2  تنفس پوستی –( گردش خون بسته 1

 ایغدد راست روده –ای ( قلب دو حفره4  غدد شاخکی –( گردش خون باز 3

 وجه مشترک کپسول کلیه با ................. در این است که هر دو ................. 
 شوند.ها میمانع از نفوذ میکروب –ها ( دنده2  کنند.از کلیه در برابر ضربه محافظت می –بی اطراف کلیه ( چر1

 ها نقش دارند.در حفظ موقعیت کلیه –( چربی اطراف کلیه 4 های کلاژن دارند.ای خود رشتهدر ماده زمینه –ها ( دنده3

 .................در برش طولی کلیه انسان بالغ، بخش  
 کند.( لگنچه، ادرار ساخته شده را وارد مجرای میزراه می2  ( قشری و مرکزی، در ساختار لپ کلیه حضور دارند.1

 کند.های کلیه ایجاد می( مرکزی، انشعاباتی را بین هرم4  های کلیه است.( قشری، در ارتباط با بخش راسی هرم3

 کند؟کامل می امناسبنکدام گزینه، متن زیر را به طور  

 «گردد. در فرآیند تخلیه ادرار، ................. منجر به ................. می» 

 های صاف دیواره مثانهانقباض ماهیچه –( ارسال پیام حرکتی از نخاع 2 های کششی دیواره آن تحریک گیرنده –( پر شدن مثانه 1

 فعال شدن انعکاس تخلیه ادرار –های کششی مثانه ( تحریک گیرنده4 ورود ادرار به داخل میزراه –( افزایش انقباضات بنداره داخلی مثانه 3

 کنند؟درستی کامل میکدام یک از موارد زیر، متن زیر را به 

 در فرد مبتلا به ................. ممکن است .................  

 دردناک شدن مفصل و التهاب مشاهده شود. –الف ـ نقرس 

 دفع آب از راه ادرار کاهش یابد. –مزه ب ـ دیابت بی

 یابد.ترشح هورمون ضد ادراری از هیپوفیز پسین افزایش  –مزه ج ـ دیابت بی

 ماده حاصل از سوخت وساز نوکلئیک اسیدها در کلیه رسوب یابد. –د ـ نقرس 

 د –( ج 4 د -الف  (3 ج –ب  (2 ج -( الف 1

 فرآیند ................. ترشح، همواره ................. های یک فرد بالغ، طیدر کلیه 
 شوند.ای میمواد درون گردیزه وارد شبکه دورلوله –( تراوش همانند 1

 شوند.جا میمواد در جهت شیب غلظت خود جابه –( بازجذب برخلاف 2

 کنند.های مستقر بر غشای پایه فعالیت مییاخته –( بازجذب همانند 3

 شوند.ی مویرگی وارد فضای درون گردیزه میمواد از شبکه –برخلاف  ( تراوش4

 به طور معمول در ................. به منظور دفع مواد زائد، ................. 
 هر حلقه بدن یک ساختار متانفریدی دارد. –( کرم خاکی 1

   شود.های مالپیگی به درون روده ترشح میاوریک اسید از لوله –( ملخ 2

 شود.ها دفع میادرار غلیظ از طریق کلیه –( ماهی قرمز 3

 کنند.دار را دفع میها طی انتشار مواد نیتروژنآبشش –( سخت پوستان 4

 شود؟دفع می انگیاه برخی های موجود در حاشیه برگهای آب به صورت مایع از طریق روزنهبه طور معمول، در کدام شرایط مولکول 

 ها از یکدیگرهای نگهبان روزنهتعرقی و دور شدن سلول( افزایش فشار 1

 ها به یکدیگرهای نگهبان روزنهای و نزدیک شدن سلول( کاهش فشار ریشه2

 های تارکشنده و کاهش میزان رطوبت هوا( زیاد شدن فشار اسمزی در سلول3

 آب( بالا رفتن فشار آب در داخل آوندهای چوبی و اشباع بودن اتمسفر از بخار 4
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                                 گروه آموزشی لیموترش                 79 شهریور 32  های تابستان          مرحله سوم آزمون – زدهموادویژه  زیست شناسی

 3 صفحه         

  Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. وازدهمدویژه  - 89کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 

 کند؟کامل می نامناسبکدام گزینه، متن زیر را به طور  

 به دنبال فرآیند ................. شدن دیواره، .................  

 شود.ها میآب زیادی جذب کریچه –ای ( ژله2  یابد.های چوبی افزایش میاستحکام یاخته –( چوبی 1

 شود.حضور کانی سبب زبر شدگی برگ می –کانی ( 4  یابد.تعرق در گیاه کاهش می –( کوتینی 3

 نماید؟چند مورد زیر، متن را به طور مناسب کامل می 

 تواند .................شود، مینوعی ترکیب ................. که در ................. ذخیره می

 های مختلف تغییر کند.pHدر  –کریچه  –رنگی   ●

 در برخی افراد منجر به تخریب ریزپرزها شود. –کریچه  –پروتئینی   ●

 در پاییز با کاهش طول روز و کم شدن نور افزایش یابد. –پلاست  –رنگی   ●

 ها مصرف شود.برای رشد جوانه –پلاست  –ساکاریدی پلی  ●
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 .................این است که  .................های بافت های بافت مقابل در مقایسه با یاختهوجه تفاوت یاخته 
 دیواره نخستین نازک و چوبی نشده دارند. –ای ( نرم آکنه1

 شوند.مانع رشد اندام گیاهی نمی –ای ( سخت آکنه2

 در دیواره خود دارای ساختار لان هستند. –( آوند چوبی 3

 شوند و توانایی ترمیم دارند.تقسیم می –( آوند آبکش 4

 ؟نمایدمی تکمیل مناسب طور به را زیر عبارت گزینه کدام 

 « سرلادهای ................. در .................همه به طور معمول، در یک گیاه چوبی، » 

 های بسیار جوان قرار دارند.ساقه، در مجاورت برگ –( نخستین 1

 . کنندمی فراهم را قطر افزایش برای لازم هایبافت ها،یاخته مداوم تولیدریشه، با  –( پسین 2

 کنند.های مرده تولید میساقه، در سمت بیرون خود یاخته –( پسین 3

 شوند.ساکاریدی و لزج پوشیده میریشه، توسط ترکیبی پلی –( نخستین 4

 داشته باشند. ................. توانندنمی................. بعضی از گیاهان به منظور مقابله با  
 در ساقه و ریشه خود، نرم آکنه هوادار  –( کم آبی 2 هایی خارج از آب ریشه –( کمبود اکسیژن 1

 های غارمانندهایی در فرورفتگیروزنه –( کم آبی 4 های خود های بزرگی از هوا در برگحفره –( کمبود اکسیژن 3

 ی شیره پرورده به درستی بیان شده است؟جایچند مورد زیر در ارتباط با مراحل الگوی جریان فشاری برای جابه 

 شود.می وارد آبکش آوند به چوبی آوندهای مجاور هاییاخته از آب در مرحله دوم،  ●

 .شوندمی ذخیره یا مصرف آنجا و باربرداری فعّال، انتقال با پرورده، شیرۀ آلی در مرحله چهارم، مواد  ●

 شوند.می آبکش هاییاخته وارد فعّال، انتقال روش به منبع، محل در آلی مواد و در مرحله اول، قند  ●

 آید.بیشتر به حرکت در می فشار دارای محل سوی به مواد از ایتوده صورت به پرورده شیرۀ در مرحله سوم، محتویات  ●

 ( چهار مورد4 ( سه مورد 3 ( دو مورد 2 ( یک مورد1 

 .................تواند در خاک، می................. به طور معمول، هر  
 ساز تولید شود.های آمونیاکتوسط باکتری –دار قابل جذب ( ترکیب نیتروژن1

 های همزیست با گیاهان تولید شود.توسط باکتری –( یون آمونیوم موجود 2

 کند.با مصرف مواد آلی، یون مثبت تولید  –کننده نیتروژن ( باکتری تثبیت3

 نوعی یون قابل جذب توسط گیاهان را مصرف کند. –ساز ترات( باکتری نی4

 ................. توانندنمیو ................. به طور معمول، کودهای  
 بافت خاک را تخریب کنند. –دهند ( شیمیایی، عناصر معدنی را سریع در اختیار گیاه قرار می1

 زا آلوده باشند.به عوامل بیماری –( آلی، شباهت زیادی به نیازهای جانداران دارند 2

 همراه کودهای دیگر به خاک افزوده شوند. –( زیستی، مواد معدنی خاک را افزایش دهند 3

 های مفید برای خاک باشند.حاوی باکتری –کنند ( شیمیایی، کمبود مواد مغذی خاک را جبران می4
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 صفحه 2

     t.me/limootoorsh_com_bot                ◄◄◄  ربات پرسش و پاسخ رااایگان و دانلود رااااایگان کلیپ و جزوه و آزمون  

 ؟نمایدمی کامل ناصحیح طور به را زیر عبارت ،گزینه کدام 

 کنند.  همه گیاهانی که با ................. همزیستی دارند، ................. می

  دریافت را آن شدۀ تثبیت وژننیتر –( سیانوباکتری 2 تامین ریشۀطریق  ازمورد نیاز قارچ را  آلی مواد –( قارچ 1

 های فقیر از نیتروژن زندگی در محیط –( سیانوباکتری 4 فراهم آن برای را باکتری نیاز مورد آلی مواد –( ریزوبیوم 3

 .................نیروی هم چسبی و دگر چسبی، هر دو  

 دهند.( احتمال گسستگی ستون آب در آوند چوبی را کاهش می2 های آب هستند.               ( ناشی از برقراری پیوند بین مولکول1

 شوند.( تحت تاثیر مکش تعرقی، در آوندهای چوبی ایجاد می4 شوند.                            ای، ضعیف می( با افزایش فشار ریشه3

 .................. نداردامکان  ..................در نوعی تکثیر رویشی به کمک ساقه تخصص یافته که  
 های خوراکی به ساقه متصل باشند.برگ –کند ( ساقه در زیر خاک رشد می1

 ساقه بر روی خاک رشد کند. –شود ها تولید میگیاه جدید در محل گره( 2

 هر جوانه بر روی غده، به گیاه تبدیل شود. –خاطر مواد غذایی متورم است ( ساقه زیرزمینی به3

 های روی ریشه صورت گیرد.تشکیل پایه جدید از جوانه –شود ( پیازهای کوچکی تشکیل می4

   ..................قطعا  ..................خته دار، هر یادر گیاهان گل 
 حاصل تقسیمی با سیتوکینز نابرابر است. –( درون کیسه رویانی 1

 گذرد.ای میاز نقاط وارسی چرخه یاخته –( در دانه گرده رسیده 2

 حاصل تقسیمی بدون کاهش عدد کروموزومی است.  –( درون کیسه رویانی 3

 اره داخلی و خارجی در اطراف خود است.دارای دیو –( گرده نارس 4

 نماید؟تکمیل می مناسبچند مورد عبارت زیر را به طور  

 « ..................کند، ای که در لقاح شرکت میدانه، هر یاختهدر گیاهان نهان» 

 ای دوک تقسیم است.فاقد توانایی تشکیل رشته  ●  دارای یک مجموعه کروموزومی است.  ●

 فاقد ساختارهای حرکتی است.  ●  شود.ترین حلقه گل تشکیل میدر درونی  ●

 های مشابه با یاخته ایجادکننده خود دارد.تعداد کروموزوم  ●

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 ..................برخلاف  ..................دهد، بخش شماره شکل مقابل ساختار رویان در گیاه لوبیا را نشان می 
 آندوسپرم، در دانه بالغ ذخیره مواد غذایی را برعهده دارد. – 3( 1

 پوسته دانه، حاصل از تقسیم متوالی یاخته تخم ضمیمه است. – 1( 2

 شود و توانایی فتوسنتز دارد.آندوسپرم، از خاک خارج می – 2( 3

 های خود است.پوسته دانه، دارای دو مجموعه کروموزومی در یاخته – 3( 4

 کند؟کامل می نادرستزینه متن زیر را به طور کدام گ 

 ..................طی رویش دانه،  ..................در گیاه 

 شوند.ها همراه با ساقه از خاک خارج میلپه –( لوبیا 2 مانند.ها در درون خاک باقی میلپه –( نخود 1

 کنند.ها مواد غذایی رویان را تامین میلپه –( پیاز 4  شود.به دنبال جذب آب، پوسته دانه شکافته می –( ذرت 3

 کند؟کامل می نادرستکدام گزینه متن زیر را به طور  

 « صورت بگیرد. ..................افزایش هورمون  تواندمی ..................رشد در گیاهان، به منظور  کنندههای تنظیمدر هورمون» 

 دیدگیآسیبشرایط  شده در تولید –ها میوه ها وریزش برگ( 2   تولیدی در رویان دانه غلات –ها درشت کردن میوه (1

 موثر در حفظ آب گیاه –ها دانه ممانعت از رویش( 4    های جانبیموثر در توقف رشد جوانه –( تحریک تقسیم سلولی 3

 ..................برخلاف اتیلن،  ..................هر هورمون گیاهی که  

 کند.کشت بافت، ساقه را تولید میدر فن –شود ( سبب خم شدن ساقه به سمت نور می1

 ها نقش دارد.در ایجاد و حفظ اندام –دهد های گیاهی را کاهش می( سرعت پیرشدن اندام2

 ها توسط انسان کاربرد دارد.در پرورش میوه –گردد ( سبب تحریک طویل شدن ساقه می3

 یابد. ها و رسیدن میوه افزایش میدر ریزش برگ –شود زنی میجلوگیری از جوانه( موجب 4
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 4 صفحه         

  Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. وازدهمدویژه  - 89کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 

 شودموفق به گلدهی می نباشد، ..................و زمانی که طول شب از حدی  ..................در  ..................به طور معمول، گیاه  
 مترک –تابستان  –( داوودی 2  کمتر –پاییز  –( شبدر 1

 بیشتر –تابستان  –( شبدر 4  بیشتر –پاییز  –( داوودی 3

 ..................در گیاهان، ممکن است  ..................طی پاسخ به  
 صورت گیرد. زمین گرانش جهت در ،ریشه برخلاف ساقهرشد  –( گرانش زمین 1

 .شود کوتاه آن رویشی دورۀ دهیم، قرار گرما در و کنیم مرطوب را گیاهی بذر اگر –( دما 2

 های برگ گیاه گوشتخوار، در تماس با حشرات تحریک و منجر به بسته شدن برگ شوند.کرک –( تماس 3

 با شکستن شب در گیاهانی برای گل دادن به شب بلند احتیاج دارند، گلدهی رخ دهد. –( نور 4

 های دفاعی گیاهان صحیح است؟چند مورد زیر در ارتباط با پاسخ 

 .دارد نقش گیاهان از محافظت در که شودمی ترشح ترکیباتی زخم، به پاسخ در  ●

 کنند.گیاه، حرکت حشرات مهاجم را دشوار و سخت می ترشح شده در سطح چسبناک مواد  ●

 . کنندمی توان آن کمک افزایش درنتیجه و آن شدن سخت به دیواره در سیلیس یا لیگنین مانند ترکیباتی  ●

 .است رسان عوامل آسیب برابر در مانعی آب، حفظ بر علاوه گیاهان، مسن های اندام در نیز پنبه چوب بافت  ●

 دهند. های سالم را از دست میهای آلوده به ویروس در گیاهان، طی فرآیندهایی ارتباط خود با یاختهیاخته  ●
1 )2 2 )3 3 )4 4 )5 

 است؟ نادرستکنند، کدام گزینه زیر درباره جانورانی که از گیاهان محافظ می 
 کنند.هایی مستقر بر روی گیاه آکاسیارا به گیاهان دارزی حمله می( مورچه1

 دهد.ها را فراری میکنند که مورچهمنتشر می شیمیایی ترکیب نوعیزنبور گرده افشان  (2

 کند.ی میشناسای را آن وحشی زنبور نوعی که شودمی متصاعدی ترکیب ،برخی گیاهان برگ دیده آسیب هاییاخته از (3

 کنند.یه میتغذ شکل کرمی نوزاد از ،تخم از  خروج پس از وحشیزنبور  نوزادان( 4
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